Fizika - VII. osztaly Munka, energia, teljesitmeny B csoport
A tanulo neve:
Szamitsd ki mennyi munkat végez Marci, ha a csonakot 80 N erével
1 hizza 2 m tavolsagra?
20
Szamitsd ki a helyzeti energiajat az 5 kg tomegii sasnak 100 m
magassagban. (g = 10 m/s?)
2.
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Szamitsd ki a mozgési energiajat a 12 m/s sebességgel repiilé 5 kg
tomegli gélyanak.
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A toronydaru 1000 kg tomegii terhet emelt 30 m magasra 30 s alatt.
Széamitsd ki mennyi munkat végzett és mennyi a teljesitménye?
4. 20
Szamitsd ki a gépkocsi tdmegét, ha mozgasi energiaja 200 kJ, amikor
72 km/h sebességgel halad!
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Osztalyzasi kritérium: 0-39 — 1
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